◇ JR九州ファーストフーズ株式会社

所在地:福岡市博多区博多駅東1-10-7 業種:飲食サービス業 労働者数:1,166 人

認定基準適合項目

認定段階 : 第3段階

認定年月日:令和3年2月15日

評価項目1 :採用

①通常の労働者に占める女性労働者の割合(71.4%)が産業平均値(36.6%)より高いこと。②社員における女性労働者の割合(56.6%)が産業平均値(26.8%)より高かったこと。

評価項目2 :継続就業

直近の事業年度において、①「女性労働者の平均勤続年数」÷「男性労働者の平均継 続勤務年数」が7割以上であったこと。

(社員) 女性:6.65年 男性: 9.27年

6. $65 \div 9$. 27 = 0. 71

評価項目3:労働時間等の働き方

直近の事業年度において、労働者一人当たりの時間外労働と休日労働時間の合計数の平均が

各月ごとに全て45時間未満であった。

評価項目4:管理職比率

直近の事業年度において、管理職に占める女性労働者の割合(38.5%)が産業ごとの平均値(9.7%)以上であること。

評価項目5:多様なキャリアコース

(直近3事業年度における実績)

・通常の労働者への転換、派遣労働者の雇入れ: 37名

・女性の通常の労働者としての再雇用 : 2名

・おおむね30歳以上の女性の通常の労働者としての中途採用 : 28名